

海通国际部溢价买入5只大盘股

借道大宗交易,疑为国际投资者委托



大宗交易中普遍的折价现象让其成为了少数投资者眼中的淘金圣地,不过,在昨日的沪市大宗交易市场,则出现了少见的溢价现象,且5只溢价成交的大盘股接盘方均是知名券商海通证券的国际部。业内人士介绍,国内券商国际部主要是面向海外投资,此次接盘国内股票很可能是受国际机构投资者的委托。“由此透露出,国际机构投资者部分看好国内的大盘股。”

海通国际部频买大盘股

昨日沪深两市共有24只个股成交了33笔大宗交易,其中有24笔是折价交易。而大秦铁路、中国人寿、招商证券、天业通联、伊利股份、中国平安6只个股显得“鹤立鸡群”,因为这些个股均是溢价交易。其中,中国平安一笔130万股的交易价格为39.54元,较其二级市场收盘价高出了4.79%。除此之外,伊利股份、中国人寿、招商证券、大秦铁路溢价率分别为4.29%、3.9%、3.97%、3.77%,另有中小盘股天业通联溢价率超过4%。

上述6只溢价成交的个股中,除天业通联外,另外5只大盘股的接盘方均为海通证券国际部,卖出方则是申银万国上海南昌路营业部。海通证券国际部共耗资1.63亿买入了上述5只股票合计860万股。而根据财汇数据,海通证券国际部并不是首次通过大宗交易接手大盘股。在今年7月22日,海通证券就已经溢价0.05%买入了3.2万股贵州茅台。

其大肆买入大盘股则是11月份之后的事。11月3日,海通国际部通过大宗交易平台买入了50万股康美药业。到了11月10

日,康美药业、贵州茅台、中国人寿成为海通国际部“囊中之物”,除了贵州茅台是折价0.43%买入的外,另外两只股票都是溢价交易,康美药业溢价1.98%,中国人寿溢价超过3.23%。这些交易中,11月份之后的卖出方清一色地为申银万国上海南昌路营业部。从7月22日至今,海通国际部通过大宗交易买入的大盘股合计超过1400万股,耗资超过3亿。

疑似国际机构委托买入

“国际部是面向海外进行投资的部门。”昨日,记者致电海通证券,一工作人员表示,对公司

国际部具体业务并不了解,只知道是面向海外进行投资的部门。为何面向海外投资的国际部在买入A股股票?某券商首席策略分析师向记者解释,很可能是该国际部的国际机构客户委托其买入A股。

“国内券商的国际部一般都是设在香港,以香港为依托,进行海外投资,部门的客户中不少是国际机构投资者。很有可能该部门客户中的国际机构想买入A股但不方便,于是委托券商国际部代为买入。”得知买入的均是大盘股后,该分析师更加肯定了上述判断。他表示,目前欧美量化宽松的政策下,“国内A股的大盘股,尤其是蓝筹股价格都已较低,变现能力又好,对国际机构来说是不错的选择。”不过该分析师表示,“只能说国际机构投资者部分认可国内A股。如果看好整个A股或者某个板块,买入的就应该是对应的指数了。” 快报记者 刘芳

新华人寿IPO过会

17日赴港聆讯

新华人寿AH上市进程提速。昨日,记者获悉,新华人寿IPO申请已获中国证监会通过。同时,公司将于17日赴港聆讯。如果一切顺利,争取在年内登陆AH市场。

目前,A股市场上市保险公司仅3家,新华人寿将成为第4家保险上市公司。据投行人士测算,新华人寿此次发行规模预计在45亿元到50亿元之间。 快报记者 卢晓平

A股IPO过会率骤降

据上证资讯统计显示,11月以来共有17家企业的IPO申请上发审委审核,不过最终仅11家获通过,6家遭否。其中,主板和中小板成为重灾区,12只上会企业中有一半被否。至此,11月以来的企业IPO过会率仅为64.71%,相比10月的79.17%出现陡然滑坡。业内专家指出,对企业未来盈利及超募资金的担忧是造成近期过会率低下的主要原因。

快报记者 潘圣韬

东海系“错饮”金枫酒业浮亏四千多万

三季度的经济紧张局面及市场的不确定性,让机构的眼光再次转向消费行业,“吃酒喝酒”成为其一致的选择。不过,并不是所有的机构都能在这场宴会上“吃到好药,喝到好酒”。东海证券自营盘与旗下的两只理财产品携手杀入金枫酒业,分别成为该公司第二、三、四大流通股东,导致浮亏约4138万元。

金枫酒业三季报显示,其前十大流通股东中,第二、三、四大流通股东的席位均被东海证券自营及其两只理财产品占据。东

海系合计持有金枫酒业2362.1万股,占其流通盘的5.39%。

查阅金枫酒业季度报告,东海证券在今年一季度尚未进入金枫酒业,第二季度东海证券自营和东风6号集合资管计划携手进入金枫酒业,东海证券自营新进801.16万股,为第二大流通股东;东风6号集合资管计划新进259.77万股,为第一大流通股东。二者合计持有金枫酒业1060.93万股,占比2.42%。

在这期间,金枫酒业股价最高价为4月13日的13.13元,这也

是其今年以来的最高价,之后股价步步走低,6月20日创出上半年的最低价10.31元。金枫酒业二季度的平均股价为12.39元,按11月15日收盘价10.23元计算,东海证券及东风6号集合资管计划浮亏约2291万元。

不过,金枫酒业股价的下跌反而使东海证券加快了吸筹的步伐。三季报显示,东海证券自营加仓101.31万股,共持有金枫酒业902.47万股,占比达2.06%。东风6号集合资管计划大幅加仓383.53万股,合计持有

643.3万股,占比1.47%,跃居第四大流通股东。东风3号集合资管则在三季度新进816.33万股,跻身金枫酒业第三大流通股东。

三季度金枫酒业股价随大盘反弹,至8月12日的12.66元,随后又步入下降通道,最低跌至8.89元。其间金枫酒业平均股价11.65元,按其11月15日收盘价10.23元计算,东海证券及其两只理财产品加仓、新进合计1301.17万股,浮亏约1847万元。 《证券日报》

山西证券解禁首日 大宗交易遭甩卖

前天,山西证券部分首发限售股解禁。随即在大宗交易平台便出现山西证券的身影,三笔交易合计卖出2500万股,金额为2.16亿元。资料显示,大宗交易接盘方中有普通营业部席位、机构席位,以及疑似QFII的席位。分析人士指出,从市盈率来考虑,山西证券的估值已非常高,不过考虑到大多数限售股为国有股,减持压力或许并不大。《每日经济新闻》

封闭式基金昨行情				开放式基金昨净值				封闭式基金昨行情				开放式基金昨净值			
代码	名称	收盘	涨跌%												
150022	申万沪深	0.859	-0.35	181472	基金金安	0.873	-1.47	181472	基金金安	0.873	-1.47	150022	申万沪深	0.859	-0.35
150012	光大沪深	0.893	-0.56	181473	基金金安	0.772	-1.79	181473	基金金安	0.772	-1.79	150012	光大沪深	0.893	-0.56
150018	光大沪深	0.883	-0.56	181474	基金金安	0.772	-1.79	181474	基金金安	0.772	-1.79	150018	光大沪深	0.883	-0.56
150028	光大沪深	0.833	-0.46	181475	基金金安	0.772	-1.79	181475	基金金安	0.772	-1.79	150028	光大沪深	0.833	-0.46
184721	基金金安	0.831	-2.01	181476	基金金安	0.772	-1.79	181476	基金金安	0.772	-1.79	184721	基金金安	0.831	-2.01